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 -كتب المصطلح العلمي للعبارات الآتية :ا      -1س

 العلم الذي يهتم بدراسة العلاقة بين المادة والطاقة   علم الفيزياء

 يعدل أو يغير خلال التجربة. الذي العاملهو    المتغير المستقل

 الخط المستقيم الذي يمثل أفضل نموذج مقارنة بالنقاط التي تحدد الخط   خط التطابق الأفضل

 عبارة عن مقارنة كمية مجهولة بكمية معلومة   القياس

 اتفاق نتائج القياس مع القيمة المطلوبة في القياس   الضبط

 الظاهري في موقع الجسم عند النظر إليه من زوايا مختلفة.التغير    اختلاف زوايا النظر

 والاتجاه.كمية تحتاج لتحديدها المقدار    كمية متجهة

 النقطة التي يكون عندها قيمة المتغيرين = صفر   نقطة الأصل

 اتجاه معين الجسم فيكمية فيزيائية متجهه تمثل مقدار التغير لموقع    الازاحة

 القيمة المطلقة للسرعة المتجهة المتوسطة   السرعة المتوسطة

 زمن –ميل الخط المستقيم "  موقع    السرعة المتوسطة المتجهة

 مقدار سرعة الجسم واتجاه حركته عند لحظة معينة   السرعة اللحظية

 المسافة الفاصلة بين الجسم ونقطة الأصل ويمكن أن تكون موجبه أو سالبة   الموقع

 عددية نصف بعد الجسم عن نقطة الأصلكمية    المسافة

 كميات فيزيائية لها مقدار فقط .   كمية عددية

 يبين المخطط التوضيحي لحركة موقع جسم خلال أزمنه متعاقبة.   مخطط الحركة

 هو العامل الذي يتبع المتغير المستقل  المتغير التابع

 تابعة من النقاط المفردةهو تمثيل لحركة جسم بسلسلة مت  النموذج الجسيمي النقطي

 هو أي معامل قد يؤثر في نتيجة التجربة  المتغير

 هو معامل حاصل ضربة الواحد  معامل التحويل

 
  2 س  

 قام طالب حجم غاز محصور داخل بالون نتيجة تغير درجة الحرارة حدد كلا من المتغير المستقل والمتغير التابع علي الترتيب اختر -1     

 نوع الغاز , درجة الحرارة        -ج                     الغاز , درجة الحرارة   حجم  -أ

 درجة الحرارة وحجم الغاز -د                     نوع الغاز , حجم الغاز   -ب   -ب

  -ت

 عند دراسة العلاقة بين أثر الكتلة بنابض علي استطالته فأي العبارات التالية صحيحة -2

 الكتلة متغير تابع وطول النابض متغير مستقل -ب        وطول متغير تابعالكتلة متغير مستقل  -أ

 الكميات الفيزيائية لأساسية 3س         

 
 
 
 

 كمية المادة درجة لحرارة شدة الإضاءة شدة التيار الزمن الكتلة الطول الكمية
 m kg s I cd k mol الوحدة

102فيز  ةـــــــــــعــــــــــــمراج  
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  3س          
 البادئات    -1

 
 
 
 

 Cmألي      nm 3560    حول       -2
................................................................................................................................................................................. 

3-  5m/s         أليkm/h 
................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

4- km/h    90     أليm/s 
................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

 -:  ماذا يطلق علي قيم المتر التالية   -5

       ………………..…      1000m                     1/1000)m ) ................... ....      ( 1/ 100) m........................ 
 

  كم ثانية في السنة الكبيسة    -6
.......................................................................................................................................................................... 

 
.......................................................................................................................................................................... 

 8245Km أي القيم الآتية تساوي  -1       ختر -7

 

8.345 cm A- 0.8245 m m B- m6 8.245x10 -C 0.8245 dm  D- 

 
 kg 0.0485 أي القيم الآتية تساوي  -2        

 

4.85G g  A- 48.5g  B- 485mg  C-  4850mg D-  

 
 gألي            5kg معامل التحويل المناسب لتحويل من   - 3

 
g3Kg/10   -A Kg 3-g/10    -B g / Kg 3 -10  -C g / Kg 3    10  -D 

 
   ( km 000 000 000 500 9) الواحدةإذا علمت أن المسافة التي يقطعها الضوء في السنة  -8

 لمسافة ؟اهذه  متر تبلغفكم 

      m    )159.5x10  -A       m    129.5x10  -B       m      189.5x10  -Cm                 109.5x10  -D ( 
 
 

 فمتو بيكو نانو مايكرو ميللي سنتي ديسي كيلو ميجا جيجا تيرا

T G M K d c m µ n p f 

1210 910 610 310 1-10 2-10 3-10 6-10 9-10 12-10 15-10 
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 sأي العمليات أدناه تعبر عن إيجاد الزمن بالثواني    m/sوالسرعة بوحدة   km إذا  أعطيت المسافة بوحدة  -9

 

 1000ضرب المسافة في السرعة ثم ضرب الناتج في  -أ  1000قسمة المسافة علي السرعة ثم ضرب الناتج في   -ب ب

 1000قسمة المسافة علي السرعة ثم قسمة الناتج علي  -ج ج  1000ضرب  المسافة في السرعة ثم قسمة الناتج علي  -د   د

 
 Mg  241.9x10 بينما كتلة كوكب المشتري  g 26.42x106  تبلغ كتلة المريخ -10

 
 وضح أي الكوكبين كتلته أكبر مستخدما طريقة معامل التحويل .

     .............................................................................................................................................................................. 
 
 .............................................................................................................................................................................. 
 

................................................................................................................................................................................ 
 

 F= mgعبر عن مقدار قوة الجذب الأرض   4س      

1- 
 ؟اوجد كتلته    2sm/ gK  632   أذا كانت القوة المؤثرة في جسم   -ا

............................................................................................................................................................................... 

 ؟ هل هذه النتيجة منطقية  5Nوحصل علي نتيجة         F= mgأذا أراد طالب أن يحسب وزنة  باستخدام   -ب
............................................................................................................................................................................. 

  520Nثر رجل وزنه أف A=F =Pحيث     Aعلى مسافة السطح  Fفي سطح بقسمة القوة  Pيحسب الضغط المؤثر   -2
 احسب مساحة نعل الرجل     232500N/mعلى الأرض   بضغط     يقف       

............................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................... 

 r2 F = m v/أي الصيغ التالية مكافئة للعلاقة  -3

 

               )                F/v = mr/r              F=  mv              r/2= m vF/r             2( m= FV 
 

في  ارتفاع الجم عن نقطة الاسناد وفقا  gفي تسارع الجاذبية  mبانه حاصل ضرب الكتلة  EPتعرف طاقة وضع الجاذبية  -4
 أي الصيغ التالية مكافئة للمعادلة السابقة  mghEP =للمعادلة التالية 

 

 Eh= gm / P -د           mh  Eg = P/ -ح            mg  Eh = P -ب          E    m= gh/Pأ   

 6س 

 : حدد دقة القياس لكل منهم Cm مدرجتان بوحدة Bو  A لديك مسطرتان  -1

 

 دقة القياس                                                                     دقة القياس       
     .................................................                                          .............................................. 
       ...................................................                                           ........................................... 

http://www.google.com.bh/imgres?imgurl=http://iruler.net/ruler_10_20.jpg&imgrefurl=http://iruler.net/&usg=__IDZ3e3weNyi_f_YAyEZzYUa6MNs=&h=403&w=1182&sz=62&hl=ar&start=1&zoom=1&tbnid=bQsRAwjPXaMoZM:&tbnh=51&tbnw=150&ei=6u2uTtfOOsOu8gOsoKizCw&prev=/search?q=%D9%85%D8%B3%D8%B7%D8%B1%D8%A9&hl=ar&sa=N&gbv=2&tbm=isch&itbs=1
http://www.google.com.bh/imgres?imgurl=http://www.gb.nrao.edu/~rmaddale/Education/Wvsta'98/Ruler.jpg&imgrefurl=http://www.gb.nrao.edu/~rmaddale/Education/Wvsta'98/index.html&usg=__kEu7q1vRRk_87iWPiMcOIbVLQPc=&h=620&w=620&sz=8&hl=ar&start=21&zoom=1&tbnid=DdjV7Ok5erhKtM:&tbnh=136&tbnw=136&ei=SuyuTs2BGY_Y8QOVuJ2lCw&prev=/search?q=%D9%85%D8%B3%D8%B7%D8%B1%D8%A9&start=20&hl=ar&sa=N&gbv=2&tbm=isch&itbs=1
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 اوجد قراءه كل شكل من الأشكال التالية : -2

 
 

 
 

                    .........................................                     .....................................                           ............................ 

 .            ..........................................                     .....................................                            ............................ 

 : قام طالبان بقياس سرعة الصوت فى الهواء فكانت القراءات كالتالي -3

 
 m/s  (  (325  ±  10   الثاني                m/s  (  (350  ±  20   الأول                  

 
 .............................................................................................................................     دقة ولماذا ؟ أكثر أيهما -أ

 
 340m/s  الهواء  فيضبط علما بأن سرعة الصوت  أكثر أيهما -ب

.............................................................................................................................................................................. 
 
 

 :الاتية  يمثل الشكل أدناه قياس طول جسم ما باستخدام أداتين أدرس الشكل جيدا ثم اجب عن الأسئلة التي  -4

 ؟ ةما طول الجسم الذي تقيسه كل أداه مضمنا خطا القياس في الإجاب -أ
............................................................................................. 

 
.............................................................................................. 

 
............................................................................................. 

 
.............................................................................................. 

 

 أي الأداتين أكثر دقة ؟ -ب

....................................................................................................................................................................... 
 

 علل-5
 عندما يقود والدك السيارة وأنت بجانبه  تنظر ألأي عداد السرعة فأنك تقرأ السرعة بقيمة أكبر أو اقل مما هي في الواقع

............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
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  7س  
 النقطي مخطط  لحركة سيارة ستتوقف عند الإشارة؟ الجسيميوضح بالنموذج     -1

............................................................................................................................................................................... 
 

 تأمل النموذج الجسيمي النقطي الموضح بالشكل واجب:  -2
 صف حركة العدائين     -أ

................................................................................................................... 
 

................................................................................................................. 
 

................................................................................................................       

 أي العدائين أسرع      -ب        

................................................................................................................................................................................ 

 حدد الكمية المتجهة والعددية  -3
 
 
 

  المتماثلات المتكافئة  -4

 ...............................................  -ج          .................................... ......     -أ
 
 ............................. ..................    د      ................................     .......... -ب
  

    .......................................... -ت
 

           
 .الحركة بين العمودين  في  12sبجانب الطريق المسافة بينهم  استغرق العداد  إنارةعمود ( Aو B)الشكل  يمثل مخطط لحركة عداد   -5

 
 جسمينموذج  إلىحول المخطط  -1

              .......................................................................................................... 
 

  ؟نهاية الثانية الثامنة  فيلموقع العداد  المتجهةارسم  الأصلنقطة  Aاعتبر  -2
 

............................................................................................................................................................................... 
 
                           ؟نهاية الثانية الثامنة  فيارسم متجهه لموقع العداد  الأصلنقطة  Bاعتبر -3

............................................................................................................................................................................. 

   ؟  ما سبب اختلاف المتجهين -  4
.......................................................................................................................... 

 (الاتجاه الموجب هو اتجاه الشمال ) .في الشكل المقابل  -6
 ..................................................................          ؟ Aما موقع العداء  -1
 ..................................................................   ؟الحركة  B من اين بدأ  -2
 ..................................................................      ؟ D ما موقع العداء  -3

 

 الإزاحة المسافة الزمن القوة السرعة الكثافة درجة الحرارة التسارع الوزن

         

الم
و
ق

ع 
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 نفس  B  و  A يكون للعداد  في الشكل المقابل -7

................................................................................. 

 ...........................................................  المتسابقين بدا الحركة أولا ؟ أي -1

 
 المتسابقين يكون أسرع ولماذا ؟ أي -2

 .............................................ززز..........................................................................

 
 في الشكل المقابل  -8

 الزمن ( وفق السرعة المتوسطة –رتب منحنيات ) الموقع  
 
 

 . للجسم من الأكبر الي الأصغر واشر الي الروابط إن وجدت  2

...................................................................................................................... 
 

 رتب المنحنيات وفق السرعة المتجهة المتوسطة من الأكبر الي الأصغر - 3
......................................................................................................................... 

 

            ذا طلب اليك أن ترتبها بحسب المسافة الابتدائية للجسم من نقطة الأصلهل سيكون ترتيبك مختلفا إ -4
........................................................................... .......................................................................................... 

 

 في طريق عودتهم المدرسة  الزمن ( في الشكل حركة أربعة من الطلبة –يبين منحني ) الموقع  -9

 
 رتب الطلاب حسب السرعة المتوسطة من الأبطأ الي الأسرع -1

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

 
 في الشكل المقابل تحرك جسم كما  بالأسهم   أسفل الرسم   -10

 
 ............................................مسافة الجسم   .......................................الجسم إزاحة  -1 احسب             

 
 mما إزاحة العداء بوحدة     6mوالموقع النهائي له يساوي   6m- إذا الموقع الابتدائي لعداء بالنسبة لنقطة الأصل هو   -11

 
............................................................................................................................................................................... 

 

 من بيته , ثم رجع باتجاه بيته   20mو الغرب وتوقف عند نقطة علي تقع علي بعد انطلق أحمد من بيته نح  -12

 , ما الإزاحة التي تحركها أحمد ؟  50mبالاتجاه نفسه وتوقف علي بعد  ووصل حركته   
 

................................................................................................................................................................................ 
 

................................................................................................................................................................................ 
 

 معادلة الحركة للسرعة المتجهة المتوسطة -13

 t +d1v= d)د(              d1    -vt  = dج(            v= dt +d)ب(          vt +d   1d =  أ
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 d =( 35m/s ) t  -  5m المعادلة أدناه تصف حركة جسم     -14

 
 ...............................................................................................................ما قيمة السرعة المتجهة للجسم     -أ

  

 ...................................................................................................................... ما قيمة الموقع الابتدائي -ب    -ب

                                           ............................................................................................................................. ..............  

 ........................................................................................................................ s 10احسب موقع الجسم بعد  -ت

 
  أخري بسرعة متوسطة   km 320ثم تقطع مسافة   80km/ hبسرعة متوسطة مقدار ها   km 320تقطع سيارة مسافة    -15

 km /h 100   مقدارها في الاتجاه نفسة    
 

 السرعة المتوسطة للسيارة خلال قطعها المسافة الكلية -أ
       ................................................................................................................................................................................ 
        
       .............................................................................................................................................................................. 

 
 احسب في الشكل  -16

 السرعة المتوسطة والمتجهة - 1 
            ........................................................................................................... 

         
                 .......................................................................................................... 

 
 ..................................................................................السرعة المتوسطة  - 2   

 
 ...........................................................................................................................................S 10الموقع بعد   - 3 

 

 احسب في الشكل  -17
 

 .السرعة المتوسطة والمتجهة -1
          ............................................................................................................. 
           
............................................................................................................. 

 
 .............................................................................................................   .السرعة المتوسطة - 2

 
بجانب شجرة باتجاه سطح   2mبدأ سنجام حركته بسرعة منتظمة من قاع بئر عمقه  -18

بجانب جذع الشجرة لأكل بعض العشب وبعد   4sثم توقف لمدة  6sالأرض مستغرقا 
  2sخلال   3mفصعد بسرعة منتظمة الي قمة الشجرة التي ترتفع ذلك شعر بالخوف 

 تقع عند قاع الشجرة)نقطة الأصل 
 ارسم علي الشكل المجاور رسم بياني لحركة السنجاب معتمدا الأرقام الواردة في السؤال   -1

 
احسب السرعة المتوسطة المتجهة للسنجاب اثناء صعوده من قاع البئر الي سطح    -2

 v=  ∆d / ∆t   = (0-2)/(6-0) =0.33m/sالأرض 
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 من بدء حركته  8sاوجد موقع السنجاب بعد    -3
 علي سطح الأرض بجانب جذع الشجرة          

 
 الزمن ( لجسم يتحرك في خط مستقيم ويمثل الاتجاه الموجب للموقع اتجاه الشرق  –يمثل الشكل أدناه منحني ) الموقع    -19

 جيدا ثم أجب عن الأسئلة التي تليه : الشكل تأمل   
 

 الفترات الزمنية التي يتحرك فيها الجسم باتجاه الشرق ؟ /ما الفترة  -أ
 
............................................................................................................... 

 
 الفترات الزمنية التي يتحرك فيها الجسم باتجاه الغرب ؟ /ما الفترة  -ب
 

............................................................................................................. 
 
 الفترات الزمنية التي يتحرك فيها الجسم بسرعة تساوي صفر  ؟ /ما الفترة  -ت

.............................................................................................................................................................. 
 
 غرب نقطة الأصل ؟   20mمتي كان الجسم علي بعد  -ث

..................................................................................................................................................................... 
 
  ؟ 50sما موقع الجسم عند الثانية  -ج

..................................................................................................................................................................... 
 

 ؟ CDاحسب السرعة المتوسطة للجسم خلال الفترة  -ح
..................................................................................................................................................................... 

 
وفي اللحظة   m / s 2.5 توقفت شاحنة عند إشارة ضوئية وعندما تحولت الإشارة الي اللون الأخضر تسارعت الشاحنة بمقدار  -20

 ؟ أين ومتي ستلحق الشاحنة بالسيارة  15m/sنفسها تجاوزتها سيارة تتحرك بسرعة منتظمة 

..................................................................................................................................................................... 
 

..................................................................................................................................................................... 
 

..................................................................................................................................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


